
 

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ                   
сорок шостої сесії шостого скликання 

 

 

06 травня 2015 року                                                                                                       № 61 

 

 

Про внесення змін до підпунктів 11, 14 та 17  пункту 1 рішення сорок п’ятої 

сесії Пирятинської міської ради шостого скликання від 04 березня 2015 року   

№ 36 „Про затвердження міських цільових Програм на 2015 рік“ 

              

 Відповідно до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись Наказом міністерства 

економіки України від 04.12.2006 № 367 „Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання“, рішенням п’ятої сесії 

Пирятинської міської ради шостого скликання від 4 березня  2011 року „Про 

Порядок розроблення, затвердження фінансування міських цільових програм, 

моніторингу і звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м.Пирятин“,  враховуючи висновки і 

рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету, фінансів і цін та розвитку підприємництва та на підставі поданих 

документів, міська рада   
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до підпунктів 11, 14 та 17 пункту 1 рішення сорок п’ятої 

сесії Пирятинської міської ради шостого скликання від 04 березня 2015 року № 

36 „Про затвердження міських цільових Програм на 2015 рік“, а саме: 

       „…11) міська цільова Програма розвитку комунального підприємства 

„Пирятинський міський водоканал“ на 2015 рік (додається в новій 

редакції);…“; 

       „…14) міська цільова Програма зайнятості населення м.Пирятин на 2015 

рік (додається в нові редакції);…“; 

        „…17) міська цільова Програма утримання та розвитку комунальних 

дошкільних навчальних закладів на території Пирятинської міської ради на 

2015 рік (додається в нові редакції);…“. 

         

http://www.docufreezer.com/order


 2. Відповідальність за виконання заходів міської цільової Програми 

покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчого 

комітету Вараву М.В. та директора комунального підприємства „Пирятинський 

міський водоканал“ Дуброва М.Я. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на голову постійної  комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів і цін та розвитку 

підприємництва Салівон О.О. та на заступника голови постійної комісії з 

питань розвитку будівництва, архітектури, благоустрою територій, житлово-

комунального господарства, комунальної власності та приватизації                 

Шульгу А.Г. 

 

 

 

Міський голова                             О.РЯБОКОНЬ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 

  рішенням сорок шостої сесії 

   Пирятинської міської ради 

шостого скликання 

              від 06 травня 2015 року № 61 

  

 

 

  
 

 

(нова редакція) 
 

 
 

м.Пирятин 



 

З М І С Т 

 

 

Розділ І. Загальні положення. 

  

Розділ П. Обґрунтування необхідності розвитку комунального 

підприємства. 

2.1 Сучасний стан комунального підприємства міста. 

2.2. Стан законодавчої та нормативної бази 

2.3. Мета розвитку комунального підприємства міста 

  

Розділ Ш. Головні напрями  прискорення розвитку комунального 

підприємства. 
3.1.  Здійснення заходів щодо раціонального і ефективного використання 

енергоресурсів та запровадження енергозберігаючих технологій. 

  

Розділ ІV. Формування ринкових механізмів функціонування та розвитку 

комунального підприємства. 

4.1 Формування ринкових відносин у сфері водопостачання. 

 

Розділ V. Фінансово-економічне забезпечення розвитку комунального 

підприємства. 
Розділ VІ.  Правове, методичне та інформаційне забезпечення виконання 

програми. 
Розділ VІІ. Механізм реалізації програми розвитку комунального 

підприємства. 
                                         Додатки до програми: 

1. Паспорт (загальна характеристика міської цільової програми); 

2. Ресурсне забезпечення міської цільової програми; 

3. Напрями діяльності та заходи міської цільової програми. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Загальні положення 
 

  Програма розроблена на виконання Закону України „Про державне 

прогнозування та розроблення економічного і соціального розвитку України“, 

постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 106 „Про 

затвердження Порядку розроблення та виконання державних програм“, Наказу 

Міністерства економіки України від 4 грудня 2006 року № 367 „Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення 

регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання“, 

постанови Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869 „Про 

забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні 

послуги“ та керуючись Бюджетним кодексом України. Для підвищення 

ефективності та надійності функціонування комунального підприємства, 

поліпшення якості послуг водопостачання, послуг з одночасним зниженням 

нераціональних витрат в процесі розвитку комунального підприємства 

планується досягти: 

        зменшення витрат на виробництво послуг і відповідно зниження тарифів 

при дотримуванні стандартів якості послуг, що надаються споживачам; 

        прозорості при  прийнятті рішень щодо встановлення тарифів на 

житлово-комунальні послуги для населення з залученням громадськості; 

       залучення позабюджетних джерел фінансування розвитку житлово-

комунальної інфраструктури в т.ч. іноземних інвестицій. 
  

2. Обґрунтування необхідності розвитку комунального підприємства 

                    2.1. Сучасний стан комунального підприємства міста 
                                                                          

                                               Водопровідне господарство 

       Централізованим водопостачанням охоплено 95% населення. Потужність 

міського водопроводу складає 3,9 тис.м
3
 на добу. Загальна протяжність 

водопровідних мереж складає 94,62 км, із них біля 80% в аварійному стані, що 

призводить до значних витрат води. Централізовані лінії водопостачання 

потребують реконструкції. Питоме споживання електроенергії на підйом, 

подачу та очищення питної води 0,955 кВт/ год/м
3
. Планово-попереджувальний 

ремонт поступився місцем аварійно-відбудовчим роботам, витрати на які в 2-3 

рази вищі. 
 

                           Фінансово-економічний стан комунального підприємства 

        Вартість одиниці послуг водопостачання в місті для населення складає 4,42 

грн..  Структура витрат на комунальні послуги залишається практично без змін. 

Значну частку в собівартості послуг займають енергоносії та матеріальні 

витрати. Водопровід м. Пирятин переважно побудований в період, коли 

необґрунтовано низькі ціни на енергоносії не спонукали до скорочення 

матеріалоємності і трудоємкості виробництва. Все це свідчить про наявність 

системної кризи в комунальній галузі міста та необхідність прискорення 

проведення житлово-комунальної реформи та переходу до роботи в ринкових 

умовах. 



 

2.2. Стан законодавчої та нормативної бази 
       Наявна законодавча та нормативна база недостатня і недосконала, 

не   забезпечує правових засад реформування житлово-комунального 

господарства, взаємовідносин підприємств та організацій галузі та споживачів 

послуг. Відсутність приладів обліку води не дисциплінують, як споживачів так і 

надавачів цих послуг на енерго- та ресурсозбереження. Комунальне 

підприємство не має вагомих економічних стимулів до оптимізації структури 

тарифів і зниження нераціональних витрат матеріально-технічних ресурсів.      
 

                           2.3. Мета розвитку комунального підприємства 

          Розвиток комунального підприємства здійснюється з метою: 

       захисту споживача, підвищення рівня забезпеченості послугами 

водопостачання в необхідних обсягах, високої якості за прийнятну ціну;    

          зниження техногенного впливу на природні об’єкти міста, заощадження 

енергоносіїв. 

         Програма визначає завдання, пріоритетні напрями, та можливі шляхи 

реалізації розвитку.                                 
  

3. Головні напрями прискорення розвитку 

комунального підприємства 
         

3.1. Здійснення заходів щодо раціонального і ефективного     

використання  енергоресурсів та запровадження 

енергозберігаючих технологій 

       Основною метою міської програми енергозбереження є зменшення 

споживання на одиницю продукції та послуг енергетичних витрат. Для 

цього необхідно щорічно передбачати в місцевому бюджеті кошти  на 

фінансування робіт пов’язаних здійсненням заходів, щодо заміни зношених 

систем  водопостачання, своєчасній ліквідації витоків в центральних мережах.  
  

4. Формування ринкових механізмів функціонування 

та розвитку комунального підприємства 
  

4.1. Формування ринкових відносин у сфері водопостачання 
      Діяльність підприємства водопостачання включає:                                              

        формування виробничих та інвестиційних програм на основі 

перспективних схем водопостачання; 

         щорічне тарифне регулювання та прозорість формування тарифів;   

     забезпеченість обліку і регулювання споживання основних комунальних 

послуг, перехід від оплати за нормативами споживання до оплати, згідно з 

показниками приладів обліку; 

       економічно обґрунтований розвиток схем водопостачання міста; 

       використання труб з ефективним антикорозійним покриттям; 
 

5. Фінансово-економічне забезпечення  

розвитку комунального підприємства 



        Вирішення проблеми забезпечення фінансової стабілізації житлово-

комунального господарства передбачає: 

      подолання збитковості комунального підприємства, забезпечення 

стабільного і достатнього поточного фінансування виробництва комунальних 

послуг, розвитку галузі за рахунок введення нового порядку формування 

тарифів з інвестиційною складовою та 100% їх проплатою споживачами. 

        Основними важелями, які створять достатній рівень  фінансування 

підприємства є : 

       забезпечення 100% оплати споживачами вартості послуг; 

      забезпечення цільового використання складових  тарифу (амортизаційних 

відрахувань, прибутку тощо) для модернізації і розвитку підприємств і 

організацій комунального господарства.   
                                                       

6. Правове, методичне та інформаційне забезпечення 

виконання програми 
  

Виконання програми дозволить: 

     підвищити ефективність роботи комунального підприємства; 

     забезпечити надійність роботи об’єктів комунального підприємства; 

     підвищити господарську самостійність та відповідальність підприємства за 

якість обслуговування споживачів; 

     скоротити нераціональне використання ресурсів на підприємстві; 

     дасть можливість підняти якість наданих послуг та забезпечити їх 100 

відсоткову проплату і зробити так, що кожен мешканець чітко знав за що він 

платить, чому він стільки платить, які послуги повинен отримати і якої якості ці 

послуги повинні бути. 
  

7. Механізм реалізації програми розвитку 

комунального підприємства 
         

       Для реалізації заходів, які пов’язані з розвитком комунального 

підприємства, за попередніми розрахунками потрібні кошти в сумі біля 300,0  

тис. грн.   

Напрямки використання цих коштів приведені в додатку № 3. 
  

                            Фінансове забезпечення програми буде здійснюватися: 
1. За рахунок бюджетних асигнувань. 

 
            

  

  

Економіст комунального підприємства 

„Пирятинський міський водоканал“               О.В. Титаренко 

 

 

 



Додаток 1 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 
П А С П О Р Т 

(загальна характеристика міської цільової програми) 

 

Міська цільова Програма 

розвитку комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ на 2015 рік 
 
1. Ініціатор розроблення програми КП „Пирятинський міський водоканал“       
2. Дата, номер і назва розпорядчого документа 

міської ради про розроблення програми 

Розпорядження міського голови від 02.02.2015  № 8 

3. Розробник програми КП „Пирятинський міський водоканал“       
4. Співрозробник програми  

5. Відповідальний виконавець програми 

 

КП „Пирятинський міський водоканал“       

6. Учасник програми Територіальна  громада 

7. Термін реалізації програми 2015  рік 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми,  

всього, у тому числі: 

300000,00  грн.  

9.1. коштів міського бюджету 300000,00  грн. 

 Коштів інших джерел  

 

 

 

 

 

 

 

 
Додаток 2 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми   

розвитку комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ на 2015 рік 
 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 

програми,  

тис. грн. 
І ІІ ІІІ 

2015 рік 20__рік 20__рік 20__ - 20__р.р. 
 

20__ - 20__р.р. 

Обсяг ресурсів, 

усього (тис. грн.), 

у тому числі: 

 

300,0 

     

300,0 

міський бюджет 300,0     300,0 

кошти не 

бюджетних джерел 
 

- 

     

- 

 
 

 



Додаток 3 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

Напрями діяльності та заходи міської цільової Програми  

розвитку комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ на 2015 рік 
 

 

№  Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис. гривень, 

у тому числі: 

 

Очікуваний 

результат 

1. Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

Реконструкція кунга 

спецавтомобіля 

(аварійна) 

водоканалу) 

 

2015 рік 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

міський 

бюджет 

 

220,0 

Своєчасність 

ліквідування 

аварій на 

лініях водо- 

постачання 

2. 
 

Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

Придбання 

свердловинного 

насоса  

 

 

 

 

2015 рік 

 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

 

міський 

бюджет 

 

 

 

15,7 

Цілодобове 

забезпечення 

населення 

якісними 

послугами 

водо-

постачання 

3. 
 

Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

 

Придбання 

пристрою керування 

насосом  

 

 

2015 рік 

 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

 

міський 

бюджет 

 

 

40,7 

Цілодобове 

забезпечення 

населення 

якісними 

послугами 

водо-

постачання 

4. 
 

Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

 

Придбання кожуха 

охолодження 

водяного насоса  

 

 

2015 рік 

 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

 

міський 

бюджет 

 

 

5,2 

Цілодобове 

забезпечення 

населення 

якісними 

послугами 

водо-

постачання 

5. 
 

Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

 

Придбання датчика 

тиску водяного 

насоса 

 

 

2015 рік 

 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

 

міський 

бюджет 

 

 

2,8 

Цілодобове 

забезпечення 

населення 

якісними 

послугами 

водо-

постачання 

6. 
 

Покращення 

надання 

послуг водо-

постачання 

 

Придбання пульта 

захисту і управління 

водяним нососом 

 

 

2015 рік 

 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

 

 

міський 

бюджет 

 

 

15,6 

Цілодобове 

забезпечення 

населення 

якісними 

послугами 

водо-

постачання 

  Всього:    300,0  

 
 

 

 

 



Додаток 4 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

Інформація про виконання програми за 2015 рік 

 
       1.  КВКВ - 01         Головний розпорядник коштів: Виконком  Пирятинської  міської  ради 

 

       2.             Відповідальний виконавець Програми: Комунальне підприємство  

                   „Пирятинський міський водоканал“ 
        

       3.      Міська цільова Програми розвитку комунального підприємства „Пирятинський міський                     

водоканал“ на 2015 рік, затверджена рішенням сорок шостої сесії Пирятинської міської ради від 06 травня 

2015 року № 61 

                                                                                                                                   

       4.  Напрями діяльності та заходи міської цільової програми 

 
Міська цільова Програма 

 розвитку комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ на 2015 рік 

 

№

  

Захід Планові обсяги фінансування, 

тис. гривень 

Фактичні обсяги фінансування, 

тис. гривень 

Стан 

виконання 

заходів 

(результативні 

показники 

виконання 

програми) 

Усього У тому числі Усього У тому числі 

Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

1 Проведення заходів 

по покращенню та 

своєчасному наданні 

послуг 

водопостачання 

 

 

  300,0 

 

 

300,0 

 

 

 

 

 

 

  300,0 

 

 

300,0 

  

 

Виконання 

 Всього: 300,0 300,0  300,0 300,0   

 

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою: 

тис. грн. 

Бюджетні асигнування з 

урахуванням змін 

 

Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 

фонд 

Спецфонд Усього 

загальний 

фонд 

Загальний 

фонд 

Спецфонд Усього Загальний 

фонд 

Спецфонд 

         

 

Додаток 5 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 
КАЛЕНДАРНИЙ  ПЛАН 

 

Пирятинська  міська  рада 

вул. Леніна, 21, м.Пирятин, 

Полтавська  область,  Пирятинський  район 

 
Код відомчої класифікації _______01______________  

Код функціональної класифікації_____100202______ 

Код функції __________3210_____________________ 

 



№

  

Показники Правова 

підстава 

Відповідальний 

за проведення 

заходу 

(організація, 

управління, 

відділ, особа) 

Затверджено  

на 2015 рік 

В тому числі по місяцях, тис. грн. 

В
сь

о
го

, 

ти
с.

 г
р

н
. В т.ч. за 

рахунок 

загального 

фонду 

бюджету 

сі
ч
ен

ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь 

К
в
іт

ен
ь 

Т
р

ав
ен

ь 

Ч
ер

в
ен

ь 

Л
и

п
ен

ь 

С
ер

п
ен

ь 

В
ер

ес
ен

ь 

Ж
о

в
те

н
ь 

Л
и

ст
о

п
ад

 

Г
р
у

д
ен

ь 

1 Проведення 

заходів по 

покращенню 

та 

своєчасному 

наданні 

послуг водо-

постачання 

Рішення      

46-ої сесії  

міської  

ради  від 

06.05.2015 

КП  

„Пирятинський

міський 

водоканал“ 
300,0 

 
 

 

 

     

3
0
0

,0
 

       

 

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу 

 (кошти загального фонду/ кошти спеціального фонду)  

 

 

Директор 

комунального підприємства 

„Пирятинський міський водоканал“  _______________________  М.Я. Дубров 

 

 

06 травня 2015 року   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 

рішенням сорок шостої сесії 

 Пирятинської міської ради 

шостого скликання 

           від 06 травня 2015 року № 78 

 

 

 

 

 
 

(в новій редакції) 
 

 
 

 

м.Пирятин  
 



1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

           Програма  занятості  населення  міста  Пирятина  на  2015  рік  

розроблена  виконкомом   Пирятинської  міської  ради  з  урахуванням  

очікуваних  тенденцій  економічного  і  соціального  розвитку  міста,  які  

впливають  на  формування  ринку  праці  та  його  показники. 

           Програма  являє  собою  узгоджений  за  ресурсами,  виконавцями  і  

термінами  реалізації  документ,  який  відповідає  правовим,  фінансовим,  

соціально-економічним,  організаційно-господарським  та  іншим  умовам  

життєдіяльності  міста. 

           Програма  спрямована  на  виконання  першочергових  завдань  міста  по  

зайнятості  населення,  здійснення  заходів  щодо  скорочення  безробіття  та  

соціального  захисту  неконкурентноспроможних  верств  населення.   

           До  складу  міської  ради  входять  сім  населених  пунктів  -  місто  

Пирятин,  села  Калиновий  міст,  Верхоярівка,  Замостище,  Заріччя,  

Голобородько,  Ївженки.  Чисельність  населення   станом  на  01.01.2015  

становить 16 тисяч  жителів. 

           На  території  ради  здійснюють  сільськогосподарську  діяльність  такі  

підприємства, як  ПП  „Калиновомостівське“,  ТОВ „ПКЗ „Агро“,  ТОВ 

„Авангард -плюс“, ТОВ  „Сільськогосподарське  підприємство  „Пирятинський 

комбікормовий  завод“,  ТОВ „Баришівська  зернова  компанія“. 

           Функціонують  підприємства  переробної  промисловості,  такі  як        

АТ  „Пирятинський  сироробний завод“,  ТОВ „Пирятиндрев“, ТОВ  

„Пирятинагроконсерв“, ДП „Пирятинський лісгосп“. 

           В  місті  налічується  4 229  осіб,  які  працюють  у  юридичних  осіб,  133  

–  у  приватних  підприємців.    

           На  території  міста  функціонують  5  акціонерних  товариств, 1 – 

господарське  товариство, 2 – підприємства  державної  власності,   5 – 

комунальних  підприємств. 

           На  території  міської  ради  функціонують  133  магазини,  ринків - 3,  

побутових  підприємств –  6. 

           Охорону  здоров’я  представляють  15  медичних  закладів,  з  них  

поліклінік  – 1, лікарень – 1, ФАПів  –  1,  аптек – 1, аптечних  кіосків – 18. 

           В  сфері  освіти  на  території  міської  ради  функціонують  4  школи,  

один  ліцей,  в  яких  навчаються  1926  учнів,  один  вищий  навчальний  

заклад,  в якому  проходять  навчання  460  студентів,  гімназій – 380  

вихованців,  6  дошкільних  навчальних  закладів  –  530  дітей,  позашкільних  

закладів  освіти – 230  дітей. На  території  міської  ради  є  9  спортивних  

майданчиків,  7 спортивних  залів, 1 – фітнес-центр. 

            В  Пирятинському  районному центрі  зайнятості  станом  на  01.01.2015  

зареєстровано  215  жителів  міста. Додаткові  робочі  місця  створені  при  

торгівельних  центрах  „Фора“, „АТБ“, „Хвилинка“. Відновлення  виробничої  

діяльності  підприємств,  функціонування  Баришевської  зернової  компанії   

дасть  перспективу  для   створення  нових  робочих  місць.  

             Планується  створити  в 2015 році  близько 50 робочих місць.  

 



2. Мета Програми, основні завдання 
 

Мета  програми  полягає  у  здійсненні  конкретних  заходів  щодо  

часткової  забезпеченості  занятості  міського  населення,  посиленні  мотивації  

до  легальної  занятості,  соціальної  підтримки  безробітних,  зареєстрованих  в  

центрі  зайнятості  з  метою  повернення  їх  до  продуктивної  занятості. 
 

3. Обгрунтування шляхів і засобів  розв’язання проблеми,  

обсягів та джерел фінансування 
 

            Міською цільовою Програмою  занятості  населення  міста  Пирятина  на 

2015 рік передбачається:   

забезпечити максимальне розширення сфери застосування праці, зокрема   

стимулювання  створення  робочих  місць; 

вжити заходів по підвищенню  якості  робочої  сили; 

посилити мотивації до легальної продуктивної зайнятості,  детінізації  

трудових  відносин; 

сприяти підвищенню рівня  життя населення; 

сприяти у працевлаштуванні незайнятого населення; 

забезпечити соціальний захист безробітних. 

           Фінансування  Програми  передбачається  з  загального  фонду  міського  

бюджету шляхом  передачі  поточних  трансфертів комунальному  

підприємству „Каштан“ та управлінню праці та соціального захисту населення 

районної державної адміністрації.     

 

4. Строки там етапи виконання Програми 
 

Виконання  заходів Програми  буде  проходити впродовж 2015 року. 
 

5. Перелік завдань і заходів Програми  та її результативні показники 
 

        Залучення  до  виконання  громадських  робіт  незайнятого  населення  

міста  Пирятина,  зареєстрованого  в  Пирятинському  центрі  зайнятості.    
   

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Координацію  виконання  даної  Програми  буде  проводити  виконком  

Пирятинської  міської  ради.  

Контроль  за  виконанням  Програми  буде  здійснювати  постійна  комісія  

міської ради з  питань  розвитку  будівництва,  архітектури,  благоустрою  

територій,  ЖКГ,  комунальної  власності  та  приватизації  (заступник голови 

комісії Шульга А.Г.)   

 

 

Провідний  спеціаліст   

з  економічних  питань  

відділу фінансів та обліку виконкому  

міської ради                                                  Л.М. Тараненко 

 



Додаток 1 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

П А С П О Р Т 

(загальна характеристика міської цільової програми) 

 

Міська цільова Програма зайнятості населення міста Пирятина на 2015 рік 

 

1. Ініціатор розроблення програми Пирятинська  міська  рада 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа міської ради про 

розроблення програми 

Розпорядження  міського голови  від  02.02.2015 № 8  

3. Розробник програми Виконком  Пирятинської  міської  ради 

4. Співрозробник програми Пирятинський  районний  центр  занятості, комунальне  

підприємство  „Каштан“, управління праці та соціального 

захисту населення районної державної адміністрації 

5. Відповідальний виконавець програми Комунальне  підприємство  „Каштан“, управління праці та 

соціального захисту населення районної державної 

адміністрації 

6. Учасник програми Районний центр зайнятості, комунальне  підприємство  

„Каштан“, управління праці та соціального захисту населення 

районної державної адміністрації 

7. Термін реалізації програми 2015  рік 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього, у тому числі: 

116610,0 грн.   

9.1. коштів міського бюджету 116610,0 грн.  

9.2 Коштів інших джерел  

 

 

Додаток 2 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми зайнятості населення міста Пирятина на 2015 рік                                                                                                                                                                                                                                
 

                                                                         грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

Етапи виконання програми Усього витрат  

на виконання 

міської цільової 

програми 
І ІІ ІІІ 

2015 рік 20__рік 20__рік 20__ - 20__р.р. 
 

20__ - 20__р.р. 

Обсяг ресурсів, 

усього (грн.), 

у тому числі: 

 

116610,0 

     

116610,0 

 

міський бюджет 

 

 

116610,0 

 

     

116610,0 

кошти не 

бюджетних  

джерел 

 

- 

     

- 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

Напрями діяльності та заходи  

міської цільової Програми зайнятості населення міста Пирятина на 2015 рік 

 

№

  

 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетн

і завдання) 

 

Перелік заходів 

програми 

 

 

Строк 

виконання 

заходу 

 

 

Виконавці 

 

 

 

 

Джерела 

фінансування 

 

 

 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

 

 

 

1. Соціальна  

підтримка  

безробітних  

жителів  

міста 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Залучення  до  

громадських  

робіт  

незайнятого  

населення,  яке 

зареєстроване  в  

районному  

центрі  занятості 

для виконання 

робіт: 

1) з благоустрою 

територій 

Пирятинської 

міської ради; 

2) для 

інформування 

населення 

стосовно 

порядку 

отримання 

житлових 

субсидій, 

технічної 

підготовки 

документації з 

кур’єрської 

доставки 

документів та 

запитів 

 

 

 

2015 рік 

Виконком 

міської 

ради 

 

 

 

 

КП  

„Каштан“ 

 

 

 

 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

РДА 

 

 

 

 

 

 

 

Кошти  

міського  

бюджету 

 

 

 

 

 

 

 

 

100000,0 

 

 

 

16610,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання 

  

Разом 

   

 

  

116610,0 

 

 

 

 

 

Додаток 4 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

                

Інформація про виконання програми за 2015 рік 

 
       1.  КВКВ - 01         Головний розпорядник коштів: Виконком  Пирятинської  міської  ради 

 

      2.  Відповідальний виконавець Програми: Комунальне підприємство „Каштан“, управління праці та 

соціального захисту населення районної державної адміністрації 

 

       3.          Міська цільова Програма зайнятості населення міста Пирятина на 2015 рік,                                                                                                                                                                                                             

                    затверджена рішенням сорок шостої сесії Пирятинської міської ради від 06 травня.2015 року № 61 

 

       4.      Напрями діяльності та заходи міської цільової програми 



Міська цільова Програма зайнятості населення міста Пирятина на 2015 рік 

 

№  Захід Планові обсяги фінансування,  

гривень 

Фактичні обсяги фінансування, 

гривень 

Стан 

виконання 

заходів 

(результативні 

показники 

виконання 

програми) 

Усього У тому числі Усього У тому числі 

Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

1  116610,0 116610,0 - 116610,0 116610,0 -  

 

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою: 

тис. грн. 

Бюджетні асигнування з 

урахуванням змін 

 

Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 

фонд 

Спецфонд Усього 

загальний 

фонд 

Загальний 

фонд 

Спецфонд Усього Загальний 

фонд 

Спецфонд 

116,61 116,61        

                 

Додаток 5 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 
КАЛЕНДАРНИЙ  ПЛАН 

 

Пирятинська  міська  рада 

вул. Леніна, 21, м.Пирятин, 

Полтавська  область,  Пирятинський  район 

 

Код відомчої класифікації _______01_________________________________  

Код функціональної класифікації ____100203, 250380___________________ 

Код функції ____2610, 2620_________________________________________        

 

№

  

Показники Правова 

підстава 

Відповідальний 

за проведення 

заходу 

(організація, 

управління, 

відділ, особа) 

Затверджено  

на 2015  рік 

В тому числі по місяцях, грн. 

Всього 

тис. 

грн. 

В т.ч. за 

рахунок 

загального 

фонду 

бюджету 

сі
ч
ен

ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь 

К
в
іт

ен
ь 

Т
р

ав
ен

ь 

Ч
ер

в
ен

ь 

Л
и

п
ен

ь 

С
ер

п
ен

ь 

В
ер

ес
ен

ь 

Ж
о

в
те

н
ь 

Л
и

ст
о

п
ад

 

Г
р
у

д
ен

ь 
1 Зайнятість  

населення 

Рішення      

46-ої сесії  

міської  

ради  від 

06.05.2015 

№ 61 

Виконком    

міської  ради,   

КП  „Каштан“, 

управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

районної 

державної 

адміністрації 

116,61 

 

 

 
 

 

116610,0 

  

1
0
0
0

0
0

,0
 

  

1
6
6
1

0
,0

 

      

                                                                           

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу 

 (кошти загального фонду/ кошти спеціального фонду)                                                                               

 

 

Міський голова   ___________________________   О.П. Рябоконь 

 

06 травня 2015 року  



              ЗАТВЕРДЖЕНО: 
рішенням сорок п’ятої сесії 

    Пирятинської міської ради 
            шостого скликання 

                 від 06 травня 2015 року 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

м.Пирятин 



1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Основним завданням дошкільної освіти є збереження та зміцнення 

фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини, виховання любові до 

України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і 

звичаїв, свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля формування 

особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального 

досвіду. 

Існуючий стан приміщень комунальних дошкільних закладів освіти не в 

повній мірі забезпечує освітні потреби населення міста. Не в повному обсязі 

проводяться ремонти, окремі приміщення потребують капітального та 

поточного ремонтів. 

Здобуття якісної дошкільної освіти ускладнюється невідповідним станом 

матеріально – технічної бази дошкільних навчальних закладів.  Недостатньо 

проведено модернізацію матеріально – технічної бази дошкільних навчальних 

закладів , забезпечення сучасним обладнанням, універсальними навчально - 

комп’ютерними комплексами. 

Раціональний режим харчування, збалансованість раціону є основними 

умовами для підвищення опору дитячого організму до захворювань, 

необхідною умовою для нормального росту і розвитку дітей, які виховуються у 

дошкільних навчальних закладах. 
 

2. Мета програми 
 

Метою Програми є: 

створення сучасних, комфортних  умов для здобуття належної освіти; 

забезпечення конституційних прав та державних гарантій щодо 

доступності здобуття дошкільної освіти у комунальних дошкільних навчальних 

закладах; 

забезпечення дітей якісним та збалансованим харчуванням в дошкільних 

закладах міста за рахунок дотації з районного бюджету та плати батьків на 

надані послуги по харчуванню дітей.  
 

3. Обгрунтування шляхів  і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування 
 

Проблему передбачається розв’язати шляхом: 

проведення поточних та капітальних ремонтів у дошкільних навчальних 

закладах, придбання необхідних будівельних матеріалів; 

зміцнення матеріально-технічної бази комунальних дошкільних 

навчальних закладів  шляхом придбання предметів довгострокового 

використання; 

організації харчування дітей, в тому числі за рахунок батьківської плати. 
 

4. Строки та етапи виконання Програми 
 

Програма буде реалізовуватися впродовж 2015 року. 

 



5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники 

Основними завданнями та заходами програми є: 

проведення поточних та капітальних ремонтів у дошкільних навчальних 

закладах, що дасть змогу підвищити комфортність перебування дітей у 

дошкільних навчальних закладах; 

покращення матеріально-технічної бази, проведення капітальних видатків 

на придбання предметів довгострокового використання для підвищення рівня 

набуття дошкільної підготовки; 

придбання продуктів харчування та організація харчування дітей в 

дошкільних навчальних закладах за рахунок батьківської плати (60 % від 

загальної вартості харчування) для повноцінного харчування.   

Виконання програми дасть змогу: 

покращити стан приміщень комунальних закладів освіти; 

покращити матеріально-технічний стан комунальних закладів освіти; 

організувати повноцінне харчування дітей. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Виконання заходів міської цільової Програми буде координувати 

заступник міського голови з питань діяльності виконкому міської ради 

Шикеринець І.С. 

Контроль за виконанням Програми покладено на комісію з питань освіти, 

молоді, культури, спорту та громадських об’єднань (голова комісії Солонський 

О.М.).  

  

 

Провідний спеціаліст  

з економічних питань                                 Л.М. Тараненко  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 

П А С П О Р Т 

(загальна характеристика міської цільової програми) 

 

Міська цільова Програма  утримання та розвитку комунальних дошкільних навчальних закладів, які 

розташовані та території Пирятинської міської ради, на 2015 рік 

 
1. Ініціатор розроблення програми 

 

Пирятинська  міська  рада 

2. Дата, номер і назва розпорядчого документа 

міської ради про розроблення програми 

 

Розпорядження  міського  голови  від 13 лютого   

2015 року  № 9 

3. Розробник програми 

 

Виконком  Пирятинської  міської  ради 

4. Співрозробник програми 

 

 

5. Відповідальний виконавець програми 

 

Відділ  фінансів  та  обліку  виконкому  Пирятинської  

міської  ради 

6. Учасник програми 

 

Комунальні  дошкільні навчальні заклади міста 

7. Термін реалізації програми 

 

2015  рік 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми (для комплексних 

програм) 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, всього,  

у тому числі : 

1985,0  тис. грн. 

9.1. коштів міського бюджету 1985,0  тис. грн. 

 Коштів інших джерел  

 

 

Додаток 2 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м.Пирятин 
 

Ресурсне забезпечення Міська цільова Програма  утримання та розвитку комунальних дошкільних 

навчальних закладів, які розташовані та території Пирятинської міської ради, на 2015 рік 
 

                                                                                                                                                                                                                   тис. грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми Усього 

витрат на 

виконання 

програми, 

тис. грн. 
І ІІ ІІІ 

 2015 рік 20__ рік 20__рік   20__ - 20__р.р.  20__ - 20__р.р. 
 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 
1985,0 

    
1985,0 

міський бюджет 

 
1985,0 

    
1985,0 

кошти не бюджетних 

джерел 

      

 



Додаток 3 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 
Напрями діяльності та заходи Міська цільова Програма  утримання та розвитку комунальних 

дошкільних навчальних закладів, які розташовані та території Пирятинської міської ради,   

на  2015 рік 
 

                                                                                                                                                                                                                               
№

  

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

 

Перелік заходів 

програми 

 

 

Строк 

виконання 

заходу 

 

 

Виконавці 

 

 

 

 

Джерела 

фінансування 

 

 

 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис. грн.,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

 

 

1 Покращення 

стану 

приміщень 

комунальних 

закладів 

освіти 

Проведення в ДНЗ 

поточних ремонтів 

та придбання 

будівельних 

матеріалів 

 

 

2015 рік 

 

 

 

 

 

Виконком   

міської  

ради 

  

 

 

Кошти   

міського 

  Бюджету 

 

 

 

500,0 

 

 

 

Виконання   

 

 

 

2. 

Покращення 

стану 

приміщень 

комунальних 

закладів 

освіти 

Проведення в ДНЗ  

капітальних 

ремонтів 

 

 

2015 рік 

 

 

 

 

 

Виконком   

міської  

ради 

 

 

 

Кошти   

міського  

бюджету 

 

 

 

500,0 

 

 

 

 

 

Виконання   

 

 

 

3 Покращення 

матеріально 

– технічної 

бази, 

оновлення 

основних 

засобів для 

ДНЗ 

Придбання 

предметів 

довгострокового 

використання 

 

 

 

2015 рік 

 

 

 

Виконком   

міської  

ради 

 

 

 

 

 

Кошти   

міського  

бюджету 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання   

 

 

 

 

4. Організація 

та 

проведення 

якісного 

харчування 

дітей в ДНЗ 

Харчування дітей в 

ДНЗ за рахунок 

батьківської плати 

 

2015 рік 

 

 

Виконком   

міської  

ради 

 

Кошти   

міського  

бюджету 

 

760,0 

 

 

Виконання  

  

 

5. Проведення 

ремонтних 

робіт 

Оплата  

по трудових угодах 

 

2015 рік 

 

 

Виконком   

міської  

ради 

 

Кошти   

міського  

бюджету 

 

25,0 

 

Виконання  

 

 ВСЬОГО:       1985,0  

 

Додаток 4 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності 

про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин 

 
Інформація про виконання програми за 2015 рік 

 
1.       КВКВ - 01         Головний розпорядник коштів: Виконком  Пирятинської  міської  ради 

 

2.            Відповідальний виконавець Програми: Виконком  Пирятинської  міської  ради 

 



 3.                                 Міська цільова Програма  утримання та розвитку комунальних дошкільних  

                                     навчальних закладів, які розташовані та території Пирятинської міської ради,  

         на  2015 рік,  затверджена рішенням сорок шостої сесії Пирятинської міської ради від               

06 травня 2015 року  № 61 

4.                                  Напрями діяльності та заходи міської цільової програми 

 

Міська цільова Програма  утримання та розвитку комунальних дошкільних навчальних закладів, які 

розташовані та території Пирятинської міської ради, на 2015 рік 

 

№

  

Захід Планові обсяги фінансування, 

тис. гривень 

Фактичні обсяги фінансування, 

тис. гривень 

Стан 

виконання 

заходів 

(результативні 

показники 

виконання 

програми) 

Усього У тому числі Усього У тому числі  

Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

 Міський 

бюджет 

Кошти не 

бюджетних 

джерел 

 

1 Проведення в 

ДНЗ поточних 

ремонтів та 

придбання 

будівельних 

матеріалів 

500,0 500,0  500,0 500,0   

 

2 

 

Проведення в 

ДНЗ  капітальних 

ремонтів 

500,0 500,0  500,0 500,0   

3 Придбання 

предметів 

довгострокового 

використання 

200,0 200,0  200,0 200,0   

4. Харчування дітей 

в ДНЗ  

за рахунок 

батьківської 

плати 

760,0 760,0  760,0 760,0   

5. Оплата по 

трудових угодах 
25,0 25,0  25,0 25,0   

 ВСЬОГО: 1985,0 1985,0  1985,0 1985,0   

 

  

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою: 

  тис. грн. 

Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін 

 

Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

Усього 

загальний 

фонд 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

У
сь

о
го

 Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

         

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 5 

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм 

економічного та соціального розвитку м.Пирятин 
 

КАЛЕНДАРНИЙ  ПЛАН 

 

Пирятинська  міська  рада 

 

Полтавська  область,  Пирятинський  район 

 

Код відомчої класифікації _______01_________________________________  

Код функціональної класифікації ____070101 _________________________ 

Код функції ____2111,  2120,  2240,  2230,  3132_______________________ 

 

№

  

П
о

к
аз

н
и

к
и

 

Правова 

підстава 

Відповідальний 

за проведення 

заходу 

(організація, 

управління, 

відділ, особа) 

Затверджено  

на 2015 рік, 

тисяч гривень 

В тому числі по місяцях,  

тис. грн. 

Всього В тому числі: 

С
іч

ен
ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь 

К
в
іт

ен
ь 

Т
р

ав
ен

ь 

Ч
ер

в
ен

ь 

Л
и

п
ен

ь 

С
ер

п
ен

ь 

В
ер

ес
ен

ь 

Ж
о

в
те

н
ь 

Л
и

ст
о

п
ад

 

Г
р
у

д
ен

ь 

З
аг

ал
ь
н

и
й

 ф
о

н
д

 

С
п

е
ц

іа
л
ь
н

и
й

 ф
о

н
д

/ 

б
ат

ь
к
ів

сь
к
а 

п
л
а
та

 

1 

О
св

іт
н

і 
за

х
о

д
и

 

 

 

Рішення  

46-ої  сесії  

міської  

ради  від 

06.05.2015 

№ 61 

 

 

 

Відділ   

фінансів   

та  обліку  

виконкому  

міської  ради 

 

 

 

 

1985,0 

 

 

 

 

525,0 

 

 

 

 

700,0/ 

760,0 

  

2
0
0

,0
-з

аг
ал

ь
н

и
й

 /
2
0
0

,0
-с

п
ец

іа
л
ь
н

и
й

 

2
0
0

,0
-з

аг
ал

ь
н

и
й

 /
5
0
0

,0
-с

п
ец

іа
л
ь
н

и
й

 

1
2
5

,0
-з

аг
ал

ьн
и

й
 

       

 

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу 

 (кошти загального фонду/ кошти спеціального фонду). 

 
 

 

Міський голова                                             _________________    О.П.Рябоконь 
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